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1" QUESTAO @ : valor

Rz« Ry L)

Uirnm aagquecedor clétrico possuil t1ré&s resistEncias internas; B

do-se em série duas a duas estas resisténcias, observa-se que a Agua emm ury
iy @ I minutos. [Determine em gu

cipiente ferve, respectivamnicentc, ocrm T,
tempo ferversa a agua Nesle Mmesmo recipiente, s as resisténcias forsin un

[0 & o
A, serie ]
B, paralelo.

Yalor

2" QUESTAO
Pl :

Uma placa horicontal plana esta apaoiada em dois pilares de cormmprime
iguars a Lo, afastados de umia distfncio 2 ¢ conm cocficiontes doe dilatagcaa iy
ex. Lina 3o ideal preso ™a miassa W gue osta sobre a placa, passa por oama ol
icdeal o suspende a massa Mo A clevagio de temipoeratura cnt AT do pilar
afastado de W, farz com que a placa apoiada nos pilarcs tigue inclinada, deis
do By nn aminégncia do movianaento. [Doelermmiiine o cocificiente de atrito es8tic
cntre vy e a placa. Suponha que a placa nfto possa deslizar sobwre os pirlares.
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3" QUUESTAO Valor

Lima tabua rigida, de massa especifica uniforme igual a o ¢ secdo rets
tangular de dimensdes Lo [/8, com comprimento totat de Bl., & montada sq
a extremidade de uma cstaca, como mostrado na figura. (O conjuntao ainda ¢
fluencrado por dois cubos idénticos de lado 1. ¢ de massa especilica b e -
molas idénticas ¢ ideais, com constante de clasticidade K e comprimento |
L, tomrmlmente imersos em um liguido de massa especifica pa, sendo pa = oo

Dictermtine 21 que posigiao deve ser posto o cubo sobre a tabua, de m
quo o cquilibrio seja alcangado com a mesma na horizontal, tomando por b
a distancia entre a face esquerda do cubo & a linha de contro da estacas.

OES: desprerse o peso das polias, molas e flos, e considere-os ideais. Adr
ainda gue as deformacdes mpostas ays molas s enguadram na fase elastica.

Pdiscex ] wber loquricdes

i_11. ==
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4° QUESTAO LN P S va

O espectromecetro de massa & um dispositivo que permite separar isg
wn mesmo elemento. Suponha gque um quimico use este aparato par
dois tipos de [ons de mocsma carga (O, mas de diferentes massas, B, e
penciram no campo magnatico de modulo B e diregdo poerpoendicular
M do espoesriréometro, contfornmme mostra a figura, Os dois ions possusim
velocidade de modulo v, perpendicular ao campo, quando entram no
metro, Como térm massas diferentes, eles saem Jda repiio que conteém |
damente €. entio,. es5tas particulas 530 coleladas por dois deteciores
colocados num plano € paralelo ao plano A a uma distdnocis Ho

a. Explique comoe os dois tipos de jons 880 separados no espectrdmeaty

as velocidades v & v COIM Que SAacm.

b Suponha que a regilio sensivel dos derteciores @ muoito pequena. BEm
cac no planc < devoem soer colocados para que cada detector receb:

e fon?
. ODual o vertor velocidade de cada particula quandeo osta alcanea O

doeteator?

_p o A

In s _
gt Pl O orrtede cosleyezaae?
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5° QUESTAO r_#_é Valor

=

[}aois reservatorios rigidos estiio concctados entre =1 por uma valwval:s

in.cialmente s¢ encontra fechada. MNesta situagfio, um dos reservatdrios pos
kg de um gas a 3 atm e 27 9 enguanto gue o outro contdm 4 kg do o
gas a 2 atm e 27 °C. A wvalvula ¢ posteriornmente aberta permiitindo guoe o
ses %G Mmiistureim atée gue o equilibrio scja atingido em uma temperatuara ig
FF O, Considerando gque os sases anies & apdos a mistura sejam ideais
torITrne:

a a press3o, em atin, aco final 3o procecsso;

b ¢ csie processo ocorre de forma adiab&tica ou ndao;

caso exista troca de calor com o moio exisrior, a quantidade de calor ex
bascado na Primeira el da Termodindamica, interpretando fisicamente

nal deste resuitado.

|

Iaactey: €7, = O 8 KW/ kar B
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6°* QUESTAO _‘:—_—-w valo

Aorcacio de formagdo do fosgénio &

CD oy + Cla e

COC1 )

Muma experiéncia realizada a temperatura ¢ volume constantes, oD
pressdes de Cl; © O anteriores A reaciio comespondiam a 9,462 atm e O_<45¢
respectivarments, cncontrou-s£ uma pressio total no equilibric de O, 578 atrm .

Depois gue o equilibrio foi alcangado, adicionou-se mais cloro ao sis
de modo gque a sua pressio parcial, no novo equilibrio, atingiu 0,20 atrm.

As pressSes parciais do GO e do COC]l:, o nove cquilibrico, wvariars
00449 atm cm relagio aos seus valores no equilibrio inicial.

Considerando © sistermra ideal, calcule:

=y a constante de equilibrio cm fungido das pressfes parciais (Ke);
b) a pressac total do sistema na nova situagcio de equilibria.
) -
7T QUESTAO . 2 Walo

ACoduecomprosicdo térmacn do ritrata de chumbo fornece. aldm do litas
(TBOCP), umma mmistura dos pases N0 e €3 Clalcule a massa Jde nitreito gue o
decomposta para que so ohronloamrm 1 .08 ¢ da mmistura gasosa

Clonsidare s SeZuinles Massns ardriio s
| 5l 2017 4

™ - 10
<) L 0}
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8 QUESTAO /”fjw vatol
.

Uima celula eletrrolitica fechada, usada para a8 produciio da mistura gasc
H, & 2, possuail dois eletrodos inertes imersos numa scolugdo diluida de hidr
de sa&dio. No volume livre de 4.5 [., acima da solucao, I'déa uma wvalwvula
MAandGiiiceirs. A tempaeratura da célula & mantida constante eyn 27 T

o inicio da eletraliz=e, a valvula & fechada, sendo fornecida a celuls
corrente constante de 30 A Calculec o tempo para a leitura do mandmetro =a

1.64 acm.

Dados:
Constante universal dos gases: R = 0082 arnm 1. /7 K ol

Constantc de Faraday: F = 96 500 € = 1608 A. min

Fazl
9" QUESTAOD ﬁ& Valol
N/
Clalcule o culor de reagia

. g ey i x

11z ey + Clz (o) —_— 2 HCTL (e
w5 YL snbenddo-ke opile o sn enerarins ode llgaegey dde 1L, OO oo O A om
termipreratura & 1 atm siio iguais a 133G kJ mol ') + 243 kI mal™' ¢ 431 kd

respractivantentoc.
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10" QUESTAOCO /\@P Valor

Considerando a seqizéncia de reagdes abaixao,

- 2
— AL A _ " L L S R .
CALOR N*<—
i
o -

apresaente:;

al) uma proLssivel estrutura paras A

b} a estrutura de 13,

<) a hibridicacio do atomo de nitrogénio do produio fioal;

<) A nomenclatura 1LUPAC do prodate final.
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